



# 澄水报

主办：江苏江南水务股份有限公司

苏澄新准字021号

荣誉

公司获2013—2015  
年度江苏省文明单  
位称号

## 在交流 体会与分享中共筑安全供水网

——公司召开高峰供水暨“夏百日”安全竞赛总结会



本报讯 “要在提高巡检工作质量上下功夫,找到薄弱点。”“希望供电公司能派人来变电所现场,对不同型号的设备进行针对性地应急指导……”澄西水厂会议室传来阵阵热烈的讨论声,各位值班长在分享自己的点滴体会。10月19日,公司召开高峰供水暨“夏百日”安全竞赛总结会,总经理华

锋、副总经理曾武、各水厂厂长及相关岗位值班长参加了会议。

会议在轻松的氛围中进行。会上,来自现场一线的值班长结合自己的管理经验作了精彩深入、热情洋溢的发言。他们一方面总结了自己从事岗位管理工作的切身感受,工作中的酸甜苦辣,成败得失;深刻

剖析了值班长的责任、作用和影响。另一方面就“怎样加强值班长与员工的交流”、“怎样增强供水安全预警能力、隐患发现能力”等问题作了精彩发言。

“名师带高徒行动可以促进优秀经验的传承,对名师和徒弟两支队伍都有较强的激励作用。”听了经验交流,华锋最后指出,一要认识再统一,饮用水关系到市民的生命健康,对公司每个员工而言都是义不容辞的责任和义务。二要优质供水再确保,这是水务行业的根本,严把运行关、调度关、监测关、制度关。三要安全生产水平再提高,用电操作、设备运行、内保工作实行谁主管、谁负责;谁在岗,谁负责。四要自身综合素质再增强,公司的发展有赖于每一位员工的努力,需要不断学习、不断提高专业技能,才能实现公司、员工的双赢。

(善水 王建江)

## 增一分应急能力 保一方供水安全 公司开展原水突发污染应急处置演练



本报讯 “经检测,澄西水厂取水口水源水质受到污染,有水质指标超标,请继续启用备用水源,加强运行监控。”“生产运行组明白。”10月27日,江南水务在澄西水厂举行原水突发污染应急处置演练,公司副总经理陆庆喜担任总指挥,市应急办、水利农机局、公用事业局、安监局、海事局、环保局等部门领导全程观摩了演练。

演练旨在检验《原水突发污染应急处置预案》的可行性、有效性,锻炼一线队伍,全面提升员工的现场应急处置能力,同时检验地下应急水源地设施的完好性与满负荷启运时的状态,确保设备即启即用。

当日下午,澄西水厂取水头部上游3000米处某化工码头突发化工原料泄漏事故,部分化学品泄漏至长江。险情就是命令,公司立即启动应急预案,进入备战状态。

现场指挥部迅速向各水厂生产运行组发出应急响应指令,澄西水厂立即关停取水泵房,阻断长江原水进入管网;阀门切换组开启应急供水阀门;地下水组操作地下水水泵,逐步启用地下应急水源。位于下游取水口的肖山、小湾水厂均按照10公斤/千吨的比例投加活性炭。

同时,水质检测组紧急采样后

全面分析水质,设备维护组则被动员起来巡检应急水源地设备。

经检测,水源水质受到污染,部分指标数据超标。现场指挥当即下达指令:澄西水厂继续启用备用水源,小湾、肖山水厂则加大药量,按20公斤/千吨的比例投加活性炭。同时展开地下水含沙量检测,地下水位水量记录,地面沉降观测等一系列行动。

“水质正常,解除应急状态。”随着险情逐步缓解,水质恢复正常,市应急办发出解除警报指令,现场指挥部要求恢复正常生产。

演练结束后,观摩专家组对于演练结果给予充分的肯定,认为江南水务的演练人员精神饱满、反应快速,应急预案合理、处置措施准确到位,演练达到了预期目的。同时强调要努力把应急技能转化为工作习惯,一旦发生事故,必须第一时间采取正确措施开展行动,把险情遏制在一线,以万无一失的准则确保城市供水安全。

(澄水)

## 璜土客服中心投入服务运营

本报讯 10月18日,焕然一新的江南水务璜土客服中心正式投入运营,以完善的功能、温馨的环境为用户提供高品质、标准化水务服务。

璜土客服中心位于璜土镇镇澄路3236号,现有工作人员17人,服务范围涵盖安全供水、报装受理、抄表收费、水务宣传等相关供水业务。服务大厅按照标准化服务窗口建设要求,新设业务受理区、形象展示区、用户接待区等功能区。

(刘冶)



## 公司召开安全生产工作会议

本报讯 冲刺四季度,安全保供水。为确保全年安全供水稳定运行,10月20日下午,公司在十三楼会议室召开三季度安全生产工作会议。

肖山水厂、周庄营业所、璜塘污水厂、安全保卫部交流,分析了前三季度的安全生产工作情况。总的来讲,公司各部门安全生产意识强、控制目标明确、工作重点突出,安全保供的任务进展较好。

会议研究部署了下阶段工作重点:一方面保暖要抓紧。今年以来,公司谋划早、行

动早,马不停蹄地优化管材、整治表箱,增强了极端气候下稳定供水的能力。现在面临冬季,相关部门要振奋精神,精心制定方案,彻底打赢防冻保暖保卫战,确保供水畅通。另一方面治安要加强。越接近年底,社会情况越复杂,作为战略要地的水厂、有现金往来的营业所等要害部位都需要高度关注。安全工作事无巨细,发现隐患及时整改,切实做到责任到人、安全到岗,确保全年生产零事故。

(夏卫国)



扬  
水  
务  
新  
风  
翰  
墨  
华  
彩

为活跃企业文化,丰富员工生活,工会组织开展了第四届“中国梦·水之韵”书法、摄影、美术展。广大职工积极参与,充分展示了澄水人良好的艺术修养。经评比,生产技术部吴一君的《光与影》获得摄影类一等奖,顾山客服中心吴忠的行书及楷书作品获得了书法类一等奖,恒通公司缪晓红则获美术类一等奖。(倪绍瑞)

## 气温渐寒 供水设施早穿“暖装”

本报讯 根据国家气象中心评估,赤道中东太平洋已于8月份进入拉尼娜状态,目前仍在持续,有可能发展成拉尼娜事件,即今年冬季气温容易偏低。“我们的供水系统能挺过去吗,会不会出现去年冰冻爆管的情况?”面对用户的疑惑,江南水务坚定地回答:别担心!今年,水务人早早行动,给供水设施升级换代,穿了“冬衣”,盖了“棉被”,所有的管网将在温暖中安然度过冬天。

2016年,公司将供水设施的防冻保暖工作列为重中之重,投入大量的人力物力,出台一系列内容丰富、针对性强的举措,为城市的供水生命线打造全方位、多角度的防护层。

### 地埋式水表:地毯式普查整改

我市地埋式表箱数量大、影响面大,关系到千家万户的用水安全。为了让地埋式水表安全过冬,公司发动各营业所与抢修队合作,利用营销员抄表时机,对地埋式表箱进行普查,水表损坏的、表箱不完整的……边查边修、查到即修。整改后,随即对地埋式表箱灌填黄沙进行保温。经过一个个小区地毯式普查后,该项工作已接近尾声。



### 立式水表:“新房子”里真暖和

立式表箱内的水表特别容易受到低气温的影响,针对这种情况,水务员工为“量体裁衣”,为水表制作了特别的保温套,让所有易受冻的立式水表都穿上新装。



我们还为它们整修了“房子”,对更换箱体、维修箱门、在空隙处覆盖草帘,让水表更多一层保护。年初部分受冻情况严重的小区,整体更换了不锈钢防冻表箱,不仅大大提升了保温性能,外观也更加靓丽整洁。

### 二次供水设备:穿上“新衣”抗严寒

而高层供水,则有长长的管道井,透风易寒。为攻克这个难关,技术人员多方研究论证,终于找到了一种保温效果好、安全轻便的新型橡胶保温材料,今冬,二次供水管道将全部穿上这种“新衣服”。

在易透风的管道井门沿,工作人员加装了用于密封的橡胶条维持井内温度。对于室外及半封闭环境下的供水管道,除上述保温措施外,还使用彩钢板进行包裹,以增强防风防水效果。有了层层防护,二次供水设备再也不怕过寒冬啦。



### 户表改造:全方位防护请放心

年初,由于管材的原因,城市老小区的一户一表改造用户受影响较重。为寻找能有效解决入户管易老化、易冻裂问题的新型管材,公司技术人员干脆使用大功率冰箱,做起了管材冰冻破坏实验。经过反复摸索、研究,实验得出结论:使用PPR管材,加上适当的防护措施,可以在-10℃环境中维持96小时不冰冻。

首个改造试点项目已在十方庵小区完工,采用PPR管穿墙入户,PPR管外层包裹橡胶保温材质,外立管则使用内衬橡胶的铝塑套进行固定。经过改造后,水管抗寒抗冻性能好,使用年限长,维修方便。

目前,江南水务正集中资源、聚焦目标、快马加鞭地推进各种形式的防冻措施,11月底前将全部完成“换装”工作,确保全市人民冬季用水安全。

(沈斌 黄海澄水)



市政公司抢修队收到十方庵路51弄149号用户送来锦旗,对公司专业的技术、敬业的态度、优质的服务表示感谢。近日,为强化防冻保暖工作,公司正对供水保温设施展开维修。抢修队提前与用户预约,并第一时间安排人员上门服务。维修过程中,发现该用户家中阀门老化锈死,维修人员主动帮其更换并检查家中其他用水设备,这一连串精细化服务赢得了用户的真心点赞。

(沈斌)



心系企业,赢得赞誉。10月7日,峭岐印染行业联合协会和伟龙服装公司送来锦旗,感谢公司主动作为、服务企业,将峭岐管道与长山大道主管道连接,使峭岐区域形成环状供水网,有效提升了水压、水量,保障了用水需求,为企业发展提供了支撑。

(缪星亚)



近日,计量检定中心围绕《水表基础知识》、《大口径远传水表和电磁流量计的安装及使用》、《小口径远传水表系统的应用》等知识系统,对各镇(街道)营业所技术人员开展培训。期间,通过针对性的现场观摩和讨论,集中解决了许多抄收、抢修等实际问题,提高了一线员工的认知和操作水平。

(江豪)

## 促进有效沟通 提升基层管理效能

本报讯 10月15日,人力资源部组织开展班组长沟通技巧与情景训练培训班,70余人参加了培训活动。

课上,江苏大学于晓琪教授全面、系统地阐述了企

业管理人员应掌握的基本沟通技巧、沟通原则以及如何解决沟通障碍的方法,内容丰富多彩,语言形象生动,学员们较快地掌握了相关技能。在情景训练中,于教授模拟具体沟通场景,与

学员们进行深入的交流互动,大家深受启发,认识到处理问题时语言表述技巧的重要性,增强了对具体问题的应对能力。

培训结束后,学员们表示获益匪浅,通过学习,深

刻了解到沟通的关键性作用,今后将在工作中活学活用,尝试用新的管理方法指导班组工作,力求在班组管理方面实现新突破,更好地适应公司发展的需要。

(梅晴)

## 小小锦旗表谢意 管网改造暖人心

本报讯 “滴滴清水表深情,全心全意为人民。”10月14日,临港街道夏港社区六组的几位村民代表来到夏港客服中心,以一面小小锦旗表达对江南水务的浓浓感激之情。

“改造工程竣工后,村民们明显感觉到水压更足了、水质更好了,你们为我们村的老百姓办了一件大事,真的非常感谢。”夏港社区六组共有居民65户,

由于原供水管网敷设时间较长,漏点较多,水压不稳定的问题一直困扰着周边村民。今年6月,村民来到夏港客服中心反映水压偏小。公司与属地政府积极沟通后,决定加大对该区域实施供水管网改造。全体施工人员咬住目标不放松、快马加鞭埋头干,仅用一个月时间就高标准、高品质地完成了工作任务,保障了夏季高峰供水期间村民们的正常



用水,赢得了夏港六组老百姓的一致好评。

(陈俨瑛)



生产技术部、管线所及计量中心技术人员,对全市测压点进行全面普查。通过精确定位、现场拍照和CAD图的绘制,补全测压点GIS信息,同时对测压点的运行状况及环境进行评估,进一步提高全市测压点运行的安全可靠性。

(缪海威)



## 尽心尽力好员工

**顾华**,助理工程师,市政公司钢制工部副主任。他始终心系用户、服务群众,以过硬的业务素养和踏踏实实的奉献精神,常年奋战在施工第一线。先后参与了“两路一河”、江阴大道、小湾水厂改造工程和城区新建、拆迁小区的给水管道安装等工程,先后多次被公司评为“先进工作者”,2015年被公司评为“澄水之星”,并获评第七届“江阴市十大杰出青年”提名奖。



顾华

**费剑弘**,小湾水厂制水三班班长。他爱岗敬业,善于团结同事,带动大家齐心协力做贡献,班组成员“个个会干,个个能干”。他钻研新知识、新技术,并数次赴睢宁水厂指导相关工作,拥有丰富的工作技能和经验,受到厂领导和同事的称赞。其个人和班组曾多次获得公司“先进工作者”和“先进班组”荣誉称号。



费剑弘

**陆凌峰**,机电维修中心维修员,负责水厂设备安装调试和维修保养等工作。他工作、学习上尽心尽力、敏而好学。他参与了水厂多项重要维修和改造工程,业务知识和工作能力都非常优秀。他积极发挥青年团员的模范作用,勇挑重担,团结同事,得到了领导及同事们的肯定。2015年,荣获公司“优秀团员”、江阴市“优秀团员”等荣誉称号。



陆凌峰

## 同心协力好班组

**市政公司阀门班**,主要负责对供水管线阀门开展日常维护管理和抢修等工作。在抢修时,他们总是第一个到现场(关阀止水),又是最后一个离开(恢复通水)。他们每天巡查阀门,每人日均步行达8公里以上。近年来,他们应用供水管网地理信息系统,提升阀门巡检、抢修工作效率。他们始终坚持“敢为人先,勇争第一”的优秀品质,立志干出一流的工作业绩,保障千家万户的用水需求。



**本报讯** 近日,璜塘污水处厂引进污泥减量化项目,有效减少了污水处理过程中污泥的产生量,对节约成本和生态保护均有重要意义。

如何有效处置污泥一直是困扰污水厂污水处理的一个大难题,无论是填埋还是焚烧,都会涉及到处置成本和二次污染环境的问题,只有做到减量化,才能有效减少对环境的污染。

璜塘污水厂与江苏南资环保科技有限公司合作,引进污泥减量化项目,通过氧化—超声波破壁工程将剩余污泥的部分菌体进行破解,将部分固体污泥液化,从而实现污泥绝对量的减少,有效减少生化污泥的排放量。

## 引进新技术 解决大难题



该项目经过半年的施工,已完成对土建的改造和设备的安装,进入培菌阶段,即将投入试运行。目前璜塘污水厂每天产泥量约17吨左右,项目投入运行后预计能减少三分之一污泥,并在一定程度上降低生产运行成本。  
(高建军)



**本报讯** 10月23日夜,经过工作人员连续5小时的奋战,小湾水厂原水管改造工程顺利完工。

因水厂深度处理工程需要,小湾水厂两根DN1600原水管路亟需移位。为了保障居民用水不受影响,施工队把施工改造时间选在夜间。在相关部门的精心部署、密切配合下,工程提前2小时完工,于次日凌晨4点全面恢复供水,整个施工过程安全、顺利。

(梁冬)

## 全心全意好党员

**张立忠**,长泾营业所安装抢修班班长,2004年6月入党。他兢兢业业,勤于钻研,具有良好的技术水平和业务素质。他始终以优秀党员的标准严格要求自己,工作中始终冲锋在前,任劳任怨。在抗灾保供中,他带领着班组同事昼夜奋战在抢修一线,胃病发作,依旧坚守岗位前线,出色地完成了抢修任务。他连续多次被评为公司“先进工作者”,他的班组曾被市委组织部评为党员示范责任区。

**缪炜婷**,光大水务江阴公司综合管理部经理,2005年11月入党。在工作中,面对任务杂、人手少的困难,她总是毫无怨言,积极主动完成各项任务,工作开展井然有序。入党10多年来,她始终牢记宗旨,严格要求自己,勤奋刻苦,以身作则,发挥模范带头作用,以实际行动影响和带动身边的员工,2015年获评中国光大国际有限公司“优秀员工”。



张立忠



缪炜婷

**本报讯** 10月28日,客服中心组织全体澄水热线坐席员开展业务知识应知应会考试,以检验坐席员相关知识点掌握情况及系统操作能力,达到以考促学、以学促改、学以致用的目的,促使大家进一步找差距、寻弱点,不断优化业务能力,提升澄水热线服务水平。  
(王虹)

**本报讯** 紧抓契机忙改造,优质供水赢赞誉。新桥客服中心利用镇政府对老商品房雨污分流的改造契机,组织精兵强将加快该区域的供水管网改造。经过一个多月的奋战,目前一期工程已经结束。可靠的管网、整洁的抄表环境以及充足的水量水压赢得了用户的赞誉。  
(胡云)

## 人生若只如初见

◎ 顾青

我终究有老死的那天，在我离去后，一些神奇的东西会被发明出来，而我将完全错过。每念及此，怅然心痛不已。

每逢佳友聚会，酒足饭饱之余，我便抛出这个疑问，与诸君共勉。一番叙述后，大伙乐不可支，哄堂大笑，全是“无病呻吟”、“庸人自扰”之说，更有“逗比”、“蛋疼”之语。偶有不附和大众的，低头沉思、目光闪烁，我不禁感叹“吾道不孤”，连上前攀谈，说了几句对方却没反应，再看时发现其手中的手机屏幕上红绿数字交错，更有线段高低起伏如群峰错落，险峻山势中隐隐透着另外一股惊心动魄的力量。我虽有心坐而论道，然而道不同不相与谋，唯有敬而远之了。

人说“童言无忌”，或许儿子能给我一些启发。回到家，我把儿子叫来，轻抚其头，想了想，和颜悦色道：

“儿子啊。”

“老爸，我要看电视。”

“如果有一天，爸爸很老很老了，你想……”

“我想看电视。”

“那个时候，爸爸心中还有许多遗憾，你觉得……”

“我要看电视。”

“但是爸爸已经快不行了，躺着动也动不了，你说……”

“爸爸起来帮我开电视啊。”

哎，无奈中帮他插好插头，打开电视，儿子立刻就不嚷了。电视中播放的是经典剪纸动画《葫芦娃》，我看得呵欠连天，儿子却认真得很，大眼睛一眨不眨，面部表情随着七兄弟拯救爷爷的计划而切换着喜、怒、哀、乐。末了，葫芦娃化身七色大山将邪祟镇压，儿子欢欣鼓舞，我则抓紧机会来一波学前教育：

“你说，葫芦娃为什么能救出爷爷？”

“可是爷爷死掉了啊。”

“……我是问葫芦娃为什么能打败妖精啊。”

“因为他们很厉害！”

“再想想。”

“就是因为他们很厉害嘛。”

“因为他们团结啊，你看他们一个个单独去都失败了，最后一起上才打败了妖精，所以我们做什么事都要团结，比如说以前你有一次……”

“呃……”儿子弱弱地回答，眼神游移。我则尽情享受着传道授业的成就感，最后许是为了增加说服力，潜意识里的一句话脱口而出：

“爸爸小时候也很喜欢看！”  
话一出口我便怔住了。是啊，想起来了，小时候我真的很喜欢看。

曾几何时，我端着小板凳，坐在电视机前，盼着挂钟等待着。《葫芦娃》中老爷爷舍生取义的画面早已模糊，但是动画开播时那一瞬的情感绽放，仿佛朝阳初升，天地间的第一缕阳光，在穿越二十多年时光后，依然清晰的照亮了我的心房。

葫芦娃们拯救爷爷的目标虽然没有达成，但其七子连心，化身为山岳镇守妖魔，也算是寻回本心，功德圆满了。而我也在儿子的身上感受到那蒙尘的初心，最初的情感，纯粹而珍贵。

一切竟如此简单，传说人生两大憾事分别是“得不到”和“已失去”。用“得不到”来祭奠“已失去”不是自寻烦恼么。那抹“已失去”的欢乐，便是我的初心。天下熙熙皆为利来，天下攘攘皆为利往，为守住口袋中的几个铜板，又忽略了身边的多少良辰美景；现在，我对儿子的时时教育，又何尝不是在追寻那本就少的可怜的成就感。

所谓“知足常乐”，不是让人懒惰的自满，而是破除虚妄杂念，坚守本心，每一次收获都能真正的充实自我。路漫漫其修远兮，吾将上下而求索。我想，只要能做到，能坚持，那么心中就不会有漏缺，也就不会有遗憾。

(生产技术部)

## “跪”着喝茶

◎ 贡升

今年三月，我有幸在友人的陪伴下参加了一个日本茶道会。那天一到茶道馆，我们就被一个身着粉色和服的女孩带到等候室里。友人事先提醒过我：“想在茶道会上喝茶，就要先学会‘跪’，否则你就喝不到茶。”日本人平时喜欢“嗨，嗨”地行礼也就罢了，喝茶还要三拜九叩？

我入乡随俗，在门口跪下行礼，然后又向挂在壁龛上的一幅字画下跪行礼，再给壁龛上的花行礼，接着还要向一个个茶具下跪行礼。行完下跪礼，我们按照规矩换好白色袜子，又被带到院内一个小水池旁，轮流用一个小木勺子舀起一杯水，冲手漱口——所谓茶道中的“去污垢”，然后才能进入茶室。

看见茶道老师，宾客们都要下跪行礼，我听不懂她在说什么，就只附和鼓掌。老师看出来我是个中国人，示意我如果不习惯跪着，可以放松点随便坐，然后开始介绍茶道的历史渊源和文化，讲完之后，她的女弟子就开始在旁边为我们做沏茶准备。

主客坐定以后，那位女弟子取出茶叶介绍品名和特点，客人则依次传递在鼻子旁嗅赏，女弟子再用开水“温壶”，在碗里舀一小勺“抹茶粉”，加上水，用一个小木茶刷不停地前后刷动至起泡沫，然后放入青瓷碗中。水沸后，由茶道老师用木质茶匙往空壶中装入茶叶，她的女弟子侧身含羞地把水倒入杯中。

沏好的茶，要递到客人跟前下跪敬茶，客人也要跪着回礼接过敬茶，但是不能马上就喝，要仔细欣赏一下茶碗的构图颜色，赞美几声“好茶，好茶。”等那位女弟子来收碗时，还要再次下跪表示感谢。我们全部都喝完茶后，茶道老师又谈起茶道跟“禅宗清静无为”的关系：现实生活中要尽量摆脱物欲的干扰，要“以和为贵”。

最后，整个表演完毕，主人跪在茶室的门侧送客，客人要还礼致谢。

整个茶道贯穿了“和、敬、清、寂”四种精神。一碗绿茶虽小，却是人心里的绿洲。(结算中心)

## 二宝

◎ 高军

“恭喜，是个儿子。”听到医生这句话，对于大儿子已经14岁一心想要女儿的我，内心五味杂陈，半天没缓过劲来……。

老婆购物车里的小粉裙彻底废了，原先生女儿的准备全被打乱，大宝的一句：“哦，我该怎么办！”有点措手不及。悲催的是我梦寐以求的“小情人”也“黄了”，变成了“小霸王”。

可是，从把你抱到怀里的那一刻，全家人就深深的喜爱上你了。即使不是心心念念的女儿、妹妹，也阻止不了我们对你的爱，每天亲都亲不够。

有了你，“小胖弟”变成了哥哥，虽然在家中的地位告别了“小皇帝”时代，但也不再是“独孤求败”。每天起床第一件事就是亲一下小弟，放学回家先要抱抱小弟然后再去做作业，从此心中又多了一个挂念。

有了你，床上多了个“专业

坑妈的电灯泡”，弄的你妈夜不能寐、疲劳不堪，整天像机器一样，螺丝拧的紧紧的，不敢有丝毫松懈。你爸我宁愿上班也“害怕”周末的到来。

有了你，爸爸不得不勒紧裤腰带，好像带“T”的发动机一样榨干所有的潜力，准备着将来如何经营两个“建设银行”。

即使是这样，看着你可笑的小脸，就像拥有一节电量强劲的电池，一节更比六节强！上班不管有多累多苦，回到家见到你，立马“充电十分钟，通话一小时”的满血复活。每天都充满新鲜和活力。

虽然常常担惊受怕累得半死，妈妈却变得更有力量更大。虽然爸爸遗憾没有小情人，但很高兴多了一个“小兄弟”。

享受被你折磨的每一天，累并快乐着！

(澄供水公司)

## 祝福十一月份生日的员工

丁喜龙	刘冠民	许秋红	杨蔷	周益君	吴建斌	钱文明	龚国贤
于波	刘励洪	许新宇	杨红花	周琴芬	陶沛健	倪巧英	傅红娟
于明业	刘炳体	严战平	杨忠勤	陈晓东	陶陶	丽莉亚	蒋玲
孔正玲	刘梅云	何戴叶	杨晓燕	陈峰敏	陶陶	艳莉	忠琼
王敏	吕惠君	吴旭东	沈斌	陈文英	陶陶	刚华	海华
王修琼	孙兴澄	吴炯婵	蒙蒙	陈丽英	陶陶	顾丽华	青青
王映丹	孙惠忠	吴晓艳	万井峰	陈志国	陶陶	刚坚	方兴
王晓方	庄和健	吴敏艳	艳华	陈素范	陶陶	坚虎	东龙
王巍巍	朱金洋	吴铮君	培华	陈晓东	陶陶	建华	东
包毅雄	朱晓荣	张莉君	花丽君	陈跃华	陶陶	晚彬	一帆
司静忠	朱静锋	李李君	贡芳丽	陈燕冰	陶陶	心虹	大勇
仲丽萍	江宁	洪胜	陆陆	陈阳	陶陶	耿建	梅叶
任翔颖	江豪	林林	仁陆	周金阳	陶陶	袁军	华章
关清方	汤苗苗	杜杜	庆希	剑峰	陶陶	飞	雪锋
刘欣	许少峰	杜海云	陆庆华	周科华	陶陶	袁线	捷



北国

夏孝名/摄